

# 印华百家姓总主席陈荣光拜访印尼客属联谊总会 邀请出席百家姓25周年庆典



杨健昌致开场白



陈志明致词



叶联礼致欢迎词



陈荣光致词



方田益致词



郭贻胜致词



萧肇炫致词



陈春福致词



张和然致词



叶丽珍致词



叶纪整致词



江森成致词

【雅加达讯】2023年9月21日印华百家姓协会总主席陈荣光一行拜访印尼客联总会，随行的有第一执行主席兼25周年庆典筹委会主席方田益，第二执行主席萧肇炫，副总主席郭贻胜、杨健昌、陈春富。

客联总会总主席叶联礼亲切接见代表团。陪同接见的有执行主席张和然、陈志明、监事长廖幼青、江森成、秘书长叶丽珍、副总主席杨健昌、乐龄学院院长兼叶氏宗亲会主席叶纪整和理事

古秀芳、谢协融、童靖程。首先由杨健昌副总主席开场白，介绍来访的百家姓成员，随后客总陈志明执行主席介绍了客总各位领导。

客联总主席叶联礼致词表示非常高兴能够接见陈荣光总主席一行。两会一向以来多有往来，关系密切，诸多客家的领导人也是宗亲会的领导人，执行主席张和然也是张氏宗亲会的主席，乐龄学院的叶纪整院长也是印尼叶氏宗亲会的主席。百家姓是一个宗族的集合

体，所以我们也是百家姓的成员之一，成为一个大家庭，使我们不仅变得更亲密，而且更加热情和团结。“我希望这次访问能让我们更加亲近、优势互补。”叶联礼说。

陈荣光总主席对叶联礼总主席和各位领导的友好而热情的欢迎表示感谢。“实际上，百家姓的创始人熊德怡也是客家人，所以百家姓和客家之间有着真正的联系”陈荣光说。

这次拜访客联总会除了友好的聚会之外，还直

接向叶联礼总主席和各位领导呈上25周年纪念的邀请，「除此之外，我觉得我需要得到指导，因为叶联礼总主席更有经验，资历更深。除此之外，印尼文化公园还有一座别具一格的客家土楼，很支持25周年的纪念活动，我们邀请了28个省、区、市参加和参观这座别具一格的客家博物馆」陈荣光总结。

25周年庆典委员会主席方田益邀请所有客家领导参加于2023年10月2日在印尼缩影公园

(TMI)举行的PSMTI 25周年庆典。今天我们带来邀请函和来自PSMTI的银色蜡染峇泽因为25周年纪念日也庆祝国家蜡染峇泽日。届时还将推出一本关于印尼华人的书，包括他们在国家发展中所扮演的角色。该书由印尼全国32所国立大学的学者撰写，内容讲述了华人初来印尼的事迹。目前，很多人仍然对华人部落进入群岛提出疑问，因为关于华人部落的到来有很多不同的信息。除此之外，我们还选

出25位让印尼感到自豪的华人，指定MarkPlus作为独立团队，由评审团主席Dahlan Iskan先生、副主席Hermawan Kartajaya，几位大学讲师和社会学家。选择的人物是文化人物，社区和社人物。

“除此之外，PSMTI 25周年庆典活动还将提供典型的中餐，其中还包括客家美食，如Lontong Cap Gomeh、沙爹、肉丸等中餐。”Peng Suyoto解释。

会议在亲切友好的气氛中于下午4时结束。

Spn 圖/TS 文



叶氏宗亲会特刊给陈荣光



双方亲切交流



张和然赠送客联特刊给陈荣光



陈荣光呈上25周年庆典请柬

## 印华百家姓协会成立25周年庆典 将于10月2日在美丽印尼缩影公园隆重举行

【本报讯】9月22日，在UKRIDA大学在发布会上，筹委公布印华百家姓协会(PSMTI)成立日与先知诞辰(28/09/2023)同日，并将于2023年10月2日在美丽印尼缩影公园(Taman Mini Indonesia Indah)举行成立25周年，这也是纪念蜡染布日(HUT)活动。

活动将特邀总统佐科维及内阁部、伊斯兰团体组织、社区领袖和宗教领袖、知名人士、华社团体等及印华百家姓协会省市、县区分会领导或代表及嘉宾2500名出席。

庆典主题“民主盛会成功、印尼繁荣富强、印华百家姓协会进步”，并介绍在印尼丰富多彩的中国文化，例如：武术、民族乐



发布会后与筹委委员及学生合影

器、华族服装及太极拳等。活动也将颁发奖状给25位华社名流对提高印尼名望有功者。

PSMTI 25周年纪念筹

委会主席彭苏约托表示，届时也发布新书讲述了华人初到印尼的故事。目前，很多人仍然对华人部落进入群岛时有疑异，因

为关于华人群体的到来有很多不同的来源信息。

他说，“许多人认为华人在八世纪出现是因为一位游历群岛的易经牧师之

前的著作。但随着自公元2世纪以来学术界的写作，发现了华人抵达的痕迹，这已成为想要更多了解华人在印尼踪迹可供的

学者和历史学家参考。”

PSMTI主席陈荣光表示希望筹委会能够大家同舟共济，办好PSMTI 25周年纪念活动取得成功。

他说，“我希望委员会能够很好地合作，组织好大家都计划好的周年纪念活动。希望总统和他的内阁部长们能够出席。”

不仅如此，在成立25周年的系列活动中，PSMTI还举办了丰富多彩的活动，从在印尼各地举办为期25天(2023年9月21日至10月15日)的PSMTI全印尼献血活动，以及作为庆祝活动之一的华语卡拉OK歌唱比赛，以发扬华语活动。

本报记者明光报道 Bam 摄影



25周年庆典之一献血活动



陈荣光(左四)在新闻发布会上



献血活动情景